

Автор: Елена
22.11.2022 09:04

- Конечно, все очень понравилось, - рассказала представитель родительского комитета Яна Христюк. - Теперь детям тепло, не нужно ходить на улицу, чтобы пообедать, есть умывальники. Есть аппарат, с помощью которого можно сразу подогреть еду, если она остыла. Это радует. Дегустировали блюда, которые плохо едят дети. Честно скажу, было очень вкусно. Даже спрашивали, как так приготовить дома. Со своей стороны внесли несколько предложений. Например, печеночную подливку добавлять рядом с гарниром, а не сверху.

Работники столовой ответили на вопросы родителей и сами обратились за помощью, чтобы родители помогали формировать культуру питания у детей дома, сообщает пресс-служба главы Белогорска.